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TÉMA: Zvládání náročných situací v komunikaci s dítětem

DATUM:  30.11.2019                     OD – DO: 14,00 – 18,00                      HODIN: 4

MÍSTO KONÁNÍ: ZUŠ Louny, ulice Poděbradova 610, 440 01 Louny

LEKTOR: Mgr. Filip Hajna

ODBORNOST: krizový intervent, psychoterapeutický poradce, lektor, sociální pracovník, sociální
pedagog, vychovatel, preventista programů pro mládež.

PRAXE: (souběžně) Odborná práce s dětmi a mládeží: 10 let, Sociální pracovník v NZDM (práce s
dětmi v sociálně vyloučené lokalitě): 2 roky, Vedoucí NZDM (práce s dětmi v sociálně vyloučené
lokalitě):  1  rok,  Vedoucí  krizových  lůžek:  3  roky,  Vedoucí  krizové  ambulance:  1  rok,  Terapie
násilných osob: 2 roky, Životopis naleznete zde: https://cz.linkedin.com/in/filip-hajna-1726334b 

ÚČASTNÍCI VZDĚLÁVÁNÍ: osoby pečující o nezletilé dítě v pěstounské nebo poručnické péči

PODMÍNKY:  Účastníci  vzdělávací  přednášky budou aktivně  naslouchat  lektorovi.  Pro ověření
pochopení  probírané  látky  budou  moci  klást  dotazy  k  tématu  a  tím  si  budou  moci  přiblížit
probíranou teorii své výchovné praxi.

ANOTACE: Během kurzu se frekventanti dozvědí informace o různých fenoménech pohledů na
krizové situace. Dozvědí se, co náročná situace v komunikaci je a jakým způsobem mohou sami se
sebou pracovat. Prakticky si vyzkouší několik technik prací, které mohou využít ve svém osobním
životě nebo při práci s dětmi. Nahlédneme formou kazuistiky do témat agrese a agresivity. Ukážeme
si, jak pracovat sám se sebou a jak správně vést sebe i dítě k ventilaci agrese. 

CÍL: „Zvládnout sami sebe tak, abychom zvládli těžké věci.“
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DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE:
Během školení bude k dispozici drobné občerstvení (káva, čaj, sušenky, apod.)
Hlídání  dětí  s  volnočasovým  programem  zajištěno  v  prostorách  ZUŠ  Louny,  děti  nesmí  být
infekční, přezůvky s sebou. Parking zdarma před budovou ZUŠ Louny.
Po dohodě možnost zápůjčky vzdělávací literatury na dané téma z knihovničky poradny
Pěstouni, kteří jsou klienty organizátora mají školení zdarma, ostatní (nutno se přihlásit předem)
uhradí kurzovné 350 Kč/osobu nebo 700 Kč/rodinu a to buď hotově, složenkou, bank. Převodem.
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